



Задержаны еще двое участников нападения на российских военнослужащих в Дагестане в 1999 году



Главным следственным управлением СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование по уголовному делу о посягательстве на жизнь российских военнослужащих в Республике Дагестан в 1999 году, совершенном участниками бандформирований Ш.Басаева и Э.Хаттаба.

Во взаимодействии с ФСБ и МВД России установлено и задержано еще двое соучастников – Суртланбек Аджиньязов и Русланбек Арсланов. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь военнослужащего).

По данным следствия, в 1999 году в составе устойчивой вооруженной группы (банды) они совершили посягательство на жизнь российских военнослужащих на территории Ботлихского района Республики Дагестан.

Решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

За совершение данных преступлений в период с 1999 по 2020 годы осуждены и приговорены к срокам от 3 до 19 лет лишения свободы более 80 участников нападения на Ботлихский и Цумадинский районы Республики Дагестан. Уголовное преследование в отношении 7 боевиков, в том числе Басаева, прекращено в связи с их смертью. В розыске находится еще 28 человек.

[Видеокomentarий](#)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

[Оперативное видео](#)

Официальный представитель СК России С.Петренко

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1474008>